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TplywVvouETpLA

2.1,2.2, 2.3 (ogh. 232 — 242)

ErttAoyn armo ta onpovTika kabe
nopaypadou
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2.1 Tpiywvopetpikoi apiBpoi ywviag w pe 0° = w = 180

Mool elvall oL OPLOUOL TWV TPLYWVOUETPLKWV
aplOpWV pLac ywviac w mou ivat oo pundev
nexpL 180 polpec;

Amavtnon: Mpocoyn: Na va
o = % " elval mAnpnec n
X \Mx, y)| ! !
auvuw = E '-\H anavrncn Gaq
o0 = ¥ \ IPETIEL VAL KAVETE

Kot To oxnuo !

—— O



[Mpoonua NUwW, VW, EPwW

e Otav ulo ywvia ival oéela TOte OAoL ot
TPLYWVOUETPLKOL TNC aplOpuot eivat BeTtikol.
AnA. NUw, ocuvw, edw Ba elval OAa BeTIKA.

e Otav pa ywvia eivat apBAeio tote povo to
nNULTovo ival BETIKO VW TO CUVNULTOVO KoL N
eparmnrtopevn Ba eivat apvnTikaA.

AUTO XpNOLUOTIOLE(TOL OE AOKNOELC !



OL TPLYWVOUETPLKOL aplOpol peEPLKWV
BaoLKWV YWVLWV

Oa MPETEL VA YVWPLIETE TOUG TPLYWVOUETPLKOUC aplOpoUC Twv
ywviwv He petpo 0, 90, 180, 30, 45, 60 potpwv: (oeA. 233-234)
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L:f 1 V3
nuo® =0 nuoo°’ =1 nu1go® = 0
ouv0® = 1 ouvd0°® =0 ouvig0°’=: -1
ep0° = 0 e@90° dev opiletal £@180° = 0



Otav U0 YWVLEC lvoL
TTOPOTIANPWHOTLKEC ....0€N. 237

* Otav dUo ywvlec elval TopaAANPWUOTLKEC TOTE
£XOUV TO OLo nuitovo. Opwc Ta cuvnuitova TouC
elval avtiBeta Kol oL EPOTTTOUEVEC TOUC Elvall
avtiBetec.

(AuTO poc BonBael otav BEAoupe va BPouE TOUC

TPLYWVOUETPLKOUC aplBpouc pac apBAeiac ywviag

rX Twv 120 popwv. Oa Bpoupe Twv 60 polpwv Kot

Ba adpnooupe idlo To nuitovo evw Ba BaAoupe eva

ANV UTPOOTA OTO CUVNLITOVO KAl oTNV

eparmrtopevn. )



BOOLKEC TPLYWVOUETPLKEC TOWUTOTNTEC
o€A. 240

OL 6U0 autol TUTIOL HaC XPNOLUEVOUV OTOV
YVWPL{OUE HOVO EVAV TPLYWVOLETPLKO aplOuo
LLLOC ywviag, Tt To nuitovo, kot BeAovpe va
Bpoupe toug allouc dvo.

nuw

EQW =
¢ ouvaw




MNapadewypa 1 oel. 241

2to mopadelypo mou akoAouBel pog Sivetal To nuitovo kot PAaxvou e To cUVNULTOVO
Kall TNV eparmnrtopevn. Mag divetal emiong 0tL n ywvia eivol apPAeia wote va
CUUTIEPAVOULE OTL Bl £XEL APVNTLKO CUVNUITOVO KOl OlPVNTLKY EPATITOUEV.

o
n Av yla Tnv aupBAeia ywvia w LoXUEL NUw = % TOTE va unoAoyloTtouv oL AAOL TPLyw-

VOUETpPLKOL aplBuol TNG ywviac w.
Nvan
ATO TNV TQUTOTNTA NUEW + ouviw = 1 EXOUME

32
ouviw = 1 - nufw foww =1 - (E]

u:ILnP{.u—1—i 'Guvfm—E 1 oUVQW = +i
= 1755 " ~ 25 ' = *5

Emeidn n ywvia w eivar aupAeia éxoupe ouvw < 0, oNoTe ouvw = 5
3

ATO TV TQUTOTNTA QW = MH® EXOUUE EQW = S OTATE EQPW = _3

ouvw a _g ' 4"




Aoknon 1 oeA. 242

5
1. Avyuwa tnv ofeia ywvia w oxOeL npw = TR TOTE va untoAoyioete toug GAAoug

TPLYWVOHETPLKOUGS aplBpov ¢ ywviog w.

i 144
ow'w=1-np’w =1— L8
13 169 169
’ 12 12
Apa ouvwzﬁ n ouvw=—1—

Ouwce to cuvnuitovo ofeiag ywviag eivat peyaATEPO TOU UNOEVOC.

Onote ouvvw = E
13

Apa kol edw = SO = Q: ..5_



Aoknon 2 oeA. 242

. . . | .
2. Avyia v apBAeia ywvia w woxleL ouvw = — 3 TOTE va UTtOAOYLOETE TOUG

GAAOUC TPLYWVOLETPLKOUG aplOpoUg TNG ywviag w.
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w=1-cvww=1-|—| =1—-—=—
™ {3J 9 9

Ouwe n w eival apPAeia. OMOTE NUW = %

oo

V8
Apokatebw= 2 = 3 - R =-_22

GUVE 1
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